

和缘宝玉

一种对生活的投资  
一种被艺术改变的高贵



高凯赏玉

他,爱玉,懂玉,惜玉!  
他,是中国和田玉第一品牌和缘宝玉的掌门人!  
他,是和田玉金镶玉系列的创新者!  
他,是和田玉彩宝镶嵌高端私人定制的首创者!  
他,以和缘天下,诉说着美玉人生……

本期珍品和缘宝玉和田玉鉴赏



籽府上有龙挂件:玉雕的造型如院墙一角,墙上貔貅蹲卧,镇宅守家,驱邪除祟。貔貅形象霸气雄浑,有招财进宝、财运亨通之寓意;府上意指家里,貔貅为龙九子之一,这里寓意膝下多子,且为栋梁之才。

## 黄金有价玉无价 亲,你为何独爱和田玉

□本刊记者 任薇 特约撰稿人 梁亚莉

在投资收藏领域,有很多珠宝值得人们关注,为何国人独爱和田玉?和缘宝玉掌门人高凯为我们解开了谜团。

### 和田玉的天然之美

高凯说,和田玉的天然之美有六大特征:1.柔韧性,和田玉以“脂”为美,其内部结构呈毛毡状,有润感,是世界上柔韧性最好的玉种;2.油润性,和田玉有油脂光泽,给人以滋润柔和之感;3.生命感,古人把和田玉视为“真玉”,把玉体视为“肌肤”,深信玉有灵性;4.触摸感,和田玉体如凝脂,温和柔韧,适合人们贴身佩戴和把玩;5.年轻感,几千万年的和田玉籽玉,只要采出来拭去尘埃,就依然美丽如初,充满旺盛的生命力;6.声音美,敲击和田玉时声音清越绵长,如金磬之余响,绝而复起,徐徐方尽,美妙动听,富有寓意。

### 和田玉的文化艺术之美

较和田玉的天然之美,人们更爱和田玉的文化艺术之美。和田玉文化底蕴深厚,第一,在历史上,统治者赋予了和田玉无上崇高的地位,使和田玉成为皇权、军权的象征,财富、地位的证明,国家安定的祥瑞吉兆;第二,和田玉是中国历史的一种载体,记录了中华民族几千年的兴衰史,这是其他任何宝石所不具备的;第三,孔子云“君子比德于玉焉”,使玉德成为人们为人处世的行动标准和指南。

就传统意义而言,和田玉才

是真正意义上的玉,原因如下:1.和田玉是中国人自己的玉,是全国各族人民团结统一的玉,是华夏象征之玉;2.和田玉的开发利用和中华民族的历史文化传承息息相关;3.和田玉温润细腻,与中国人勤劳内敛的民族性情相统一;4.和田玉具备孔子所说的玉德,真正符合国人特有的文化和审美习惯。

高凯说,一方美玉在身,不仅能令人心情愉悦,更有神奇的保健功效,保佑您和家人健康平安。2000多年前,就有将和田玉用于医疗保健的记录。《本草纲目》记载:“玉可安魂魄,疏血脉,润心肺,明目,柔筋强骨……”另有医学古籍称和田玉有白天吸光、晚上放光的奇妙物理特性,能刺激经络,疏通脏腑,有保健功能。佩戴一块美玉,在社交场合格外引人注目,这不仅是对佩戴者身份地位的肯定,更是对佩戴者人格修养的认同。

人们爱和田玉,爱的是和田玉深厚的文化和艺术,爱的是和田玉给人带来的美好享受,爱的更是其不断扩大的升值空间和使人向善的理念……有幸觅得一块心仪的美玉,那是一种缘分,更是一种福分!

赏玉热线  
65580016 63918017  
辽宁路万达广场麦当劳对面  
王城公园大门西100米路北

## 防控青少年近视: 及时控制 科学矫正



杰茜亚近视眼镜

很多孩子长时间看手机、打游戏,视力受到严重损伤。暑假到了,一些家长想带孩子到眼镜店矫正视力。专家建议,利用暑假矫正视力,能防止孩子的近视度数进一步加深。

### 调节睫状肌 看近相当于望远

近视是由多种原因造成的,比如遗传、眼部疾病、环境因素、营养因素等,而在近视的青少年中很大一部分是由看近物过多造成的。长时间近距离用眼会产生视觉疲劳,如果得不到缓解,就会近视。

防控近视的根本就是要解决好调节睫状肌这个问题。近视患者的睫状肌不能像正常人一样收缩,所以必须通过戴凸透镜和三棱镜进行矫正。现在,我们可以运用视觉生物学疗法及三棱镜原理来矫正视力。凸透镜可以让睫状肌得到放松,令晶状体变平变薄,利用三棱镜折射的原理,起到了看近相当于望远的作用,从而达到了控制近视发展的目的。

### “镜中镜”:防控近视好卫士

目前,市场上的多焦点眼镜、双光片眼镜和角膜塑形镜价格不菲,在近视防控效果方面各有千秋,但真正的防控近视眼镜一定要是凸透镜加三棱镜,俗称“镜中镜”,只有戴这种眼镜才能达到控制近视发展的目的。

上海视通光学公司的杰茜亚近视防控眼镜,可以使近视患者失去伸缩能力的睫状肌得到调节,阻止导致视疲劳的调节和集合两个动作的产生,大大减小了近视度数加深的概率。杰茜亚近视防控眼镜是一种全新的具有多层结构模式的高科技近视控制专业眼镜,与其他近视治疗仪眼镜比较,其最大的特点是可以将“看近”虚拟成“看远”,将学生看书、写作业、玩电脑等都变成矫正视力的机会,学生看书越多,近视越不会发展,因此在很多地方,杰茜亚近视防控眼镜会成为家长为孩子矫正视力的理想选择。

(小尚)

## 熊猫金币“全家福”现身洛阳

1982年至今,中国人民银行共发行了159枚熊猫金币,很多早期、中期发行的熊猫金币收集难度大。而今,这套见证熊猫金币31年发展历程的159枚大全套有了难得的“全家福”,河南钱币集齐了这159枚熊猫金币。目前,熊猫金币“全家福”现身洛阳。据悉,该套熊猫金币“全家福”目前市场价格为180多万元。

### 熊猫金币 前景看好

熊猫金币资源稀缺是其受经济学家关注的重要原因之一。自发行以来,熊猫金币备受藏家青睐,市场价格不断攀升。首先,因为早期熊猫金币主要用于出口创汇。在熊猫金币面向海外发售之后,其中一部分被世界各国的钱币收藏者留存。历经30多年岁月沉淀,如今的存量已屈指可数,熊猫金币的稀缺性提升了其内在价

熊猫金币



值。另外,熊猫金币之所以备受关注,是因为它是我国国宝大熊猫为原型设计的,每年图案都不相同,除投资价值外,还具有很高的欣赏和收藏价值。

### 升值率低 价值凸现

较之以特定主题的纪念币

而言,熊猫金币最大的优势就在于其延续性,既可以持续地保持热点,又能够引导系列化的收藏投资。此外,随着时间的推移和收藏者的不断加入,早前发行的金银币会不断被消化,并逐步凸现其投资和收藏价值。

熊猫金币升值率低,是世界五大投资币之一,在价格上有着天然的优势,这对于大众收藏者和投资者具有较强的吸引力,是不可或缺的抵抗通货膨胀的重要投资品种之一。

(金文)

中国金币 特许零售商  
FRANCHISED RETAILER  
河南省钱币有限公司  
中国金币 河南钱币洛阳王城公园店:王城公园正门向西100米 0379-63256333  
中国金币 河南钱币洛阳纱厂南路店:王府井百货向南50米路西 0379-63329996

## 近视防控 恒大眼镜

电话: 63954740 400-011-0176

恒大眼镜 诚征加盟商